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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie

Nazwa

Petnienie wachty morskiej i portowej

kwalifikacji:
it A-39
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: A.39-01-01_zo
Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Nakres drogi statku na kalce techni  cznej
R.1.1 \Wykreslenie pozycji z dwochdtéw poziomych
R.1.2 \Wykreslenie pozycji z namiaru i odlegio
R.1.3 \Wykreslenie pozycji z namiaru i odlegioi
R.1.4 \Wykreslenie metod graficzmy czynnego uwzgbniania pgdu
R.1.5 Wykreslenie metod graficzry biernego uwzgidniania pgdu
R.1.6 Opisanie pozycji zliczonych i obserwowanych logiecaasem
R.1.7 Opisanie ktoéw drogi nad dnem
R.1.8 Wykreslenie na kalce KDd i KDw na calej trasie zliczegraficznego drogi statku
R.1.9 Estetyka pracy na mapie
R.2 Rezultat 2: Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwz  glednianiu wiatru i pr adu
R2.1 Wspétrzdne Pozycji-1¢, =54°18,8'N,4,=015°31,8'E
o Kryterium spetnione gdy obie wspaidne mieszezsie w tolerancji: +2'
Obliczenie lgta drogi nad dnem na pierwszym kursie statkiDd=358,5"
R.2.2 ) ) I -
Kryterium spetnione warkg mieci si¢ w tolerancji: £2°
Obliczenie kursiyrokompasowego na pierwszym kursie statkiZ=342°
R.2.3 ) ) S oo
Kryterium spetnione warkg mieci sie w tolerancji: +2
R24 Obliczenie czasu agjniccia Pozycji-2. T2 = 2248
o Kryterium spetnione gdy warié miesci sie w tolerancji: 15
R2E Wspoétrz:dne Pozycji-2¢ , =54°51,3'N,4,=015°30,2'E
B Kryterium spetnione gdy obie wspdidne mieszazsie w tolerancji: +2'
Obliczenie lgta drogi nad dnem na drugim kursie statkiDd=332°
R.2.6 ) ) . oo
Kryterium spetnione warkg mieci si¢ w tolerancji: +2
Obliczenie kursuyrokompasowego na drugim kursie statk(Z=309,5°
R.2.7 ) . DR -
Kryterium spetnione warkg miesci si¢ w tolerancji: £2°
R28 Obliczenie pgdkasci statku nad dnem na drugim kursie statkty = 15,4 w
B Kryterium spetnione gdy warté mieci sie w toleranciji: +2 wezly
R29 Obliczenie drogi statku nad dnem na drugim kursiéks. D4 =26 Mm
B Kryterium spetnione gdy warté mieici sie w tolerancji: #2 mile morskie
Wspéhrzdne Pozycji-3¢p 3 =55°14,3'N,43=015°09,0'E
R.2.10 ) ) ) . . ; L
Kryterium spetnione gdy obie wspaidne mieszezsi¢ w tolerancii: +2
R.3 Rezultat 3: Obliczenia nawigacyjne przy biernym uwz  glednianiu wiatru i pr adu
Obliczenie lgta drogi nad dnem statkuiKDd=322,5°
R.3.1 ) ) o =
Kryterium spetnione warkg miesci si¢ w tolerancji: £2°
R3.2 Obliczenie pgdkasci statku nad dnenVy4 = 9,2 w
B Kryterium spetnione gdy warté mieci sie w toleranciji: +2 wezty
R33 Obliczenie czasu agjni¢cia Pozycji-4. T4 91:29
o Kryterium spetnione gdy obie wspéidne mieszazsie w tolerancji: 5
R34 Obliczenie odczytu logu w Pozycji-4. OL478,5
o Kryterium spetnione gdy warié mieici sie w tolerancji: #2 mile morskie
R35 Wspoétrzdne Pozycji-4¢, =55°21,4'N  4,=014°59,0'E
o Kryterium spetnione gdy obie wspdidne mieszazsie w tolerancji: £2'
Rezultat 4: Obliczenia wysoko $ci i momentéw wyst gpienia ptywéw przy pomocy Admiralty
RE Tide Tables
R.4.1 |Tabela 3. TIME HW @129 LW 22:24
R.4.2 |Tabela 3. HEIGHT HW 3,9 LW 22
R.4.3 [Tabela3. RANGE 1,7
RAA Tabela. 3 Wysokd ptywu 3,1 m
o Kryterium spetnione gdy warté miesci sie w tolerancji: 0,1 m
R.4.5 |Tabela 4. TIME HW 07:30 LW 01:27
R.4.6  |Tabela 4. HEIGHT HW 5,0 LW 0,7
RAT7 Tabela4. TIME od 05:05 do 10:15
o Kryterium spetnione gdy warié mieci sie w tolerancji: #10 min
R.5 Rezultat 5: Obliczenia nawigacyjne i sporz  gdzona tabela dewiacji
R.5.1 Obliczenie w tabeli dla KK = 000° dewiacji 2,0°
R.5.2 Obliczenie w tabeli dla KK = 045° dewiacji ,5°
R.5.3 Obliczenie w tabeli dla KK = 090° dewiacji 2,5°
R.5.4 Obliczenie w tabeli dla KK = 135° dewiacji 4°
R.5.5 Obliczenie w tabeli dla KK = 180° dewiacji <4,5°
R.5.6 Obliczenie w tabeli dla KK = 225° dewiacji 2,0°
R.5.7 Obliczenie w tabeli dla KK = 270° dewiacji 4°
R.5.8 Obliczenie w tabeli dla KK = 315° dewiacji 8,0°
R.5.9 \Wykreslenie krzywej dewiacji kompasu magnetycznego
R.5.10 |Wypehienie tabeli dewiacji, odczytanymi z krzywefartaiciami dewiacji kompasu magnetycznego
R.6 Rezultat 6: Analityczne uwzgl ednianie odzialywania wiatru i pr  gdu
R6.1 Obliczenie catkowitej poprawki kompasu magnetyczneg = 0°
o Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: +0,5°
R6.2 Obliczenie lgta drogi po wodzieKDw = 145,0°
o Kryterium spetnione gdy warié miesci sie w toleranciji: +0,5°
R6.3 Obliczenie wspétczynnika "q"q = 50,
o Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: +0,5°
R.6.4 Obliczenie wspétczynnika "m"m = 0,2
R.6.5 Obliczenie lgta znosup". g=7,7°
R6.6 Obliczenie lgta drogi po nad dnem. KDd = 152,7
o Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: +0,5°
R.6.7 Obliczenie wspdiczynnika padkosci statku "K". K = 1,14
R.6.8 Obliczenie pgdkosci statku nad dnemV 4 = 22,8 wzla




